

17日 生活指数



旅游:一般 温度稍低,风稍大,外出请注意防风。



穿衣:寒冷 建议着厚羽绒服等隆冬服装。



感冒:易发 昼夜温差大,易感冒。



交通:良好 气象条件良好,车辆可以正常行驶。

“第一书记”为贫困户盖新居暖人心

新盖两座砖瓦房,并送去新棉衣、棉被



本报巨野12月16日讯(记者 董梦婕)“以后刮风下雨都不怕了,俺有新房子了。还给俺送来棉衣,真不知该咋谢谢你们。”15日下午,巨野县营里镇夏官屯村的一座新瓦房内,村民卢正光开心地接过爱心人士送来的棉衣,声音有些哽咽。卢正光父亲早逝,母亲在他年幼时就改嫁,相依为命的兄长正在服刑。由于身体太弱,干农活没啥体力,卢正光生活十分拮据。

“原来他家的土坯房摇摇欲坠地看着都吓人,三间土坯房的墙相继倒了,房顶也破了几个大洞,住着太危险了,要不是咱村‘第一书记’,他今年能不能在旧房过冬都是个问题。”村民周女士说,卢正光原来住的老房里连电都没有,现在不仅通了电还在原来老房的位置建起了两间新瓦房。“他现在每天乐得合不上嘴,房子一盖起来,也有人上门给他介绍对象了。”

记者在这两间新盖起的砖瓦房内看到,屋里十分干净,正对门的墙上贴着一

副对联:吃水不忘挖井人,幸福感谢共产党。红彤彤的对联为新居带来了喜色。

菏泽市工商局派驻巨野县营里镇夏官屯村“第一书记”曹彦军表示,市工商局领导在了解卢正光家境情况后,党组决议为其盖两间红砖瓦房,整个施工在三名老党员小组、村委会监督下同时进行,10月中旬开始拆除旧房打地基,随后又备砖石料。经过一个多月的时间,两间新砖瓦房正式完工,并对新屋、庭院进行了简易布置,安装照明线路,还为他送去了新棉被。



爱心人士将新棉衣送到卢正光手中。本报记者 董梦婕 摄

救助困难群众

“太感谢了,检察院真是雪中送炭。”近日,东明县检察院派菜园集检察室与控申部门联合对东明县菜园集镇武屯行政村困难群众实施救助,并将2100元救助金送到村民王文堂手中。据悉,王文堂与妻子苏燕霞、儿子王志国在106国道黄河大桥收费站处发生交通事故,事故造成王志国死亡,王文堂和苏燕霞重伤,至今苏燕霞生活仍不能自理。东明县检察院了解情况后,及时为其送去救助金。

本报记者 李德领 通讯员 常忠山 桑圣圳 摄影报道



影讯

在宁静的森林里,青蛙王国的蛙民们在国王的统治下,过着快乐而富有的生活。阴险毒辣的蛇王正暗中研发冷冻技术,意欲攻占蛙国。蛙国国王收到情报,当即决定迎战。为了抵御强敌,国王决定借公主“比武招亲”来选拔勇士,保卫家园。而意外得知国王真实

月底一起探秘《青蛙王国》

用意的公主秘密出逃,决定亲自参加比赛,来捍卫自己的家园和爱情。新一轮的蛇蛙大战一触即发……

《青蛙王国》是由吉林动画学院和吉林禹硕动漫游戏科技股份有限公司原创的90分钟3D动画特种电影,讲述了一个发生在青蛙王国里的美丽

的励志故事。它的最大的艺术特色是“写实+卡通”以一个青蛙的视角,带人走进一个充满神奇色彩的动物卡通世界。影片中涉及到长白山特有的动物、植物,融合了浓郁东北特色,弘扬了地域特色、民族文化。本片将于2013年12月30日上映。



开发区网警: 突出警种特色 提升群众安全感

本报讯(通讯员 王晶)菏泽市开发区公安分局网安大队充分发挥职能优势,突出警种特色全力提升群众安全感满意度,取得了积极明显成效。

关注民生,主动回应民意。以民意为导向开展网络安全管理工作,多种方式搭建网络沟通平台,加强与服务对象的交流,有效密切了警民关系。

重拳出击,回应群众期盼。认真梳理关系群众切身利益的网络诈骗、传销等违法犯罪案件线索,有效统筹各种资源,强化警种部门协作,今年以来配合查破违法犯罪案件40余起,逮捕11人,依法关闭违规网站3家。

加强宣传,构建和谐警民关系。为提高广大网民对网上诈骗等网络犯罪的防范意识,该大队利用平面媒体和自媒体等多种形式,发布网络诈骗手法和典型案例信息,普及网络安全常识。

演讲比赛 播种文明



13日下午,定陶县孟海镇中学举行“向不文明行为告别”演讲比赛。本次比赛以“净化心灵”、“美化校园”、“向不文明行为告别”为主题,深刻论述了学礼仪、知荣辱、树形象、展风采的重要性。

“今后,学校还将继续开展‘文明礼仪伴我行’系列活动,通过师生们的共同努力,在同学们的心灵深处播下文明的种子。”该校副校长杨亚华表示。

本报记者 董梦婕 通讯员 马剑 宋娜 摄影报道

斯柯达New Superb速派温情相伴

陈老师是我的研究生导师。他不仅在专业领域启蒙了我的研究方向,也在我创业期间给予了极大的帮助,我跟我先生就决定请陈老师和师母吃顿大餐,来好好表达一下敬意。

已过耳顺之年的陈老师夫妇住在市郊的一处清净地方。我和先生开着速派去接他们。刚上车的时候,他们看我没拿出钥匙就直接把车门打开了,都觉得很惊奇。事实上,速派的无钥匙进入功能也是我最喜欢的一个功能,特别是在寒冷的冬天,只要带着钥匙靠近车辆,触摸车把手就能自动解锁,再也不用在包包里到处翻钥匙了。坐进车内后,为了让老人坐得舒服点,我先生还特别调整了副驾驶座的后排调节钮,尽量让后面的师母坐得更宽敞些。一路上,四个人聊起往事,有说有笑,车子里热闹极了。

晚饭后送陈老师和师母回家,北京的夜晚很冷,刚从

饭店出来上车的时候都不禁打了个寒战。我把速派的空调打开,又打开了后排座椅加热功能,车内一下子就暖和起来了。两位老人看到速派后排B柱上的出风口还研究了一下,连连称赞。要知道,就是这个不起眼的小设计,让后排乘客也能迅速享受到空调的效果。

开速派的时间越长,我就越喜欢这车。它总是在你最需要的时候给你最贴心的关爱,不经意间总能给你惊喜。这是一款真正懂得生活的车。



热烈祝贺今磨房中山店暨茂业店开业大吉

16日一早,众人就聚集在今磨房的开业典礼旁,品尝着现配现磨的五谷饮品,现场的氛围被赞美声温馨着。“以后可以天天喝杯五谷饮品了,熬粥食用五谷也方便了。”笑得合不拢嘴的王先生说。

市民富裕了,生活水平提高了,很多人的饮食习惯也发生了根本性的改变,健康养生成为市民茶前饭后的热点话题。人们的饮食开始青睐全天然、无公害、绿色、低胆固醇的五谷食品。食品不再仅仅是裹腹之用,还是维持人类肌体平衡,滋补身体的

法宝。“人可一日无肉,不可一日无谷”,在中国膳食平衡金字塔中,专家认为五谷制品是最为基础性的物质,无论是爱美女性,中老年人,青少年,亚健康人群,五谷制品都将是他们一天中最基础的身体保障。

今磨房采用天然石材、低温烘焙、养生配方、手工现磨,冲调即食的现代理念针对不同人的体质需求,研发推出数百种五谷养生配方,量身定制,实现了“人人今磨房,人人有磨房”的个性化食疗养生服务。

征询异议的公告

齐喜云2008年8月购买的菏泽瑞华三庆置业有限公司位于长江路(原南平路)中段南平花园小区的17号楼06室的房屋一套,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起10日内向菏泽市住房保障和房产管理局交易中心提出,电话:5695981,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局 2013年12月16日